
št. 1/januar 2025 

VABILO 
Krajanke in krajane KS Teharje vabimo na 

predstavitev idejne zasnove projekta  

Ozelenitev ojezeritve Bukovžlak, 
ki bo v torek, 28. 1. 2025, ob 17:00 uri,  

v dvorani KS Teharje, na naslovu Teharje 14. 

Pregrada Bukovžlak spada med najbolj nadzorovane in dobro 
vzdrževane tovrstne objekte v Sloveniji. Ob velikem trudu in 

nezanemarljivih vložkih Cinkarne Celje d.d. sta pregrada in ojezeritev za 
njo redno vzdrževani in v odličnem stanju. Da bi dolgoročno zagotovili 
nadaljevanje dobrega stanja in vzpostavitev bolj prijetnega okolja za 
prebivalce je smiselno območje ojezeritve zapolniti ter ozeleniti. Na 

sestanku bo predstavljen predlog Cinkarne Celje za trajnostno ureditev 
območja, ki bi krajane ob zaključku projekta povezal z naravo in jim 

omogočil nov prostor za sprostitev in rekreacijo. 

Svet KS Teharje 



Izdaja:  KS Teharje / brezplačen izvod / 420 izdanih izvodov 

Ob kulturnem prazniku si podarite obisk gledališke predstave 

absurdna komedija v izvedbi KUD Zarja Trnovlje, 
ki bo v petek, 7. 2. 2025, ob 19:00 uri,  

v Kulturnem domu Štore, Cesta XIV. divizije 29, Štore. 

Zgodba:  Pianist se preseli v novo stanovanje, v katerem želi imeti samo pianino. Prepričan je, da bo imel v 
novem okolju dovolj miru in prostora za svojo ustvarjalnost. Že kmalu pa se izkaže, da so stanovalci 
nestrpni, škodoželjni, nevoščljivi in ne prenesejo odstopanj od utečenega reda in nenapisanih pravil. 
Pianistu se začnejo dogajati nenavadne stvari, njegov urnik določajo drugi stanovalci bloka. Kmalu ugotovi, 
da pravzaprav ne živi več svojega življenja, temveč življenje osebe, ki je v stanovanju živela pred njim.  
Avtor igre je Matjaž Zupančič, igro je režiral Jaša Jamnik. 

Zaradi omejenega števila mest vas prosimo, da svoj obisk predstave in število oseb 
sporočite, do vključno srede, 5. februarja 2025, na e-naslov teharje@celje.si ali na 
tel. št. 059 769 367 ali 031 318 271 (v času uradnih ur KS Teharje). 

Vabljeni. 
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